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Költészeti családtörténet

Kezdetben, a harmadik évezred elején volt Az év versei című antológia, 
és a Magyar Napló Kiadó szellemisége lebegett fölötte. (Remélem, senki 
nem botránkozik meg e biblikus felütésen – természetesen a legeny-
hébb gúny sem lappang mögötte.) Azután Oláh János főszerkesztő szólt: 
„Szervezzünk az antológia szerzőinek könyvheti sétahajózást a Dunán!” 
És megszületett a jóleső hagyomány, és a nép látja, hogy ez jó. Azután 
2011-ben Oláh János és Tornai Szabolcs szóltak: „Az antológia szerzői 
Költészet napján olvassák fel élőben a kötetben szereplő verseiket, és 
ezt nevezzük Versmaratonnak!” Úgy is történt, és ez évről évre ismétlő-
dik, idén már hetedszer zajlott a seregszemle. Azután fölbukkant egy 
ember, kinek neve Nemes Attila, és szólt: „Szervezzünk zenei vetélkedőt 
is a Versmaraton mellé!” És munkatársaival közösen tavaly megalkotta 
a HangHordozók versengést, az antológiában található költemények 
megzenésítésére. És az eddigi két versenyből a nép látja, hogy ez jó. Idén 
pedig Nemes Attila e sorok írójával közösen szólt: „A Versmaraton költői 
ne csak olvassanak, hanem fussanak is, negyvenkét kört egy pesti téren!” 
És április 8-án lezajlott a Költők Futása, tizennégy poéta részvételével, 
és a nép látja, hogy ez is jó.

Így foglalható össze tömören a Költészet napjához kötődő Magyar 
Naplós rendezvénycsalád genezise. Igen, mostanra egész programkör 
kerekedett Az év versei antológia köré, persze a Magyar Írószövetség tá-
mogatásával. A második alkalommal megtartott HangHordozók verse-
nyen – a szakmabeliek állítják – erősebb mezőny jött össze, mint tavaly, 
pedig az sem volt gyönge… A ferencvárosi Ferenc téren tartott Költők 
Futása remekül sikerült, a sajtó meglepően élénk érdeklődése mellett: 
nagyon oldott légkörben futottuk le a negyvenkét kört, majd rögtönöz-
tünk egy szonettet. Remélhetőleg jövőre még több költőtárs csatlakozik 
hozzánk, hogy ezáltal is népszerűsítsük a kortárs költészetet.

A központi esemény mindazonáltal továbbra is a Versmaraton, amelyet 
idén is a Magyar Rádió legendás Márványtermében tartottunk. Az an-
tológia százhárom szerzőjéből hatvanöten vállalták a színpadi szerep-
lést, délelőtt tíz és este tíz óra között. Köszönet illeti a Kossuth Rádió 
szerkesztőit (valamennyien régi motorosok, a költők hűséges barátai), 
hogy ezúttal is vállalták a műsorvezetést, a rövid pódiumbeszélgeté-
sek moderálását. És jár a köszönet az MTVA illetékeseinek is a társ-
házigazdai szerepért. Az antológia szerkesztőjeként és a Versmaraton 
szervezőjeként biztos vagyok benne, hogy aki csak egyetlen órára is be-
lehallgatott ebbe a félnapos költészeti fesztiválba (a helyszínen vagy  
a világhálón), az maradandó szellemi élményben részesült.
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Szerkesztőségünk szomorúan tudatja, hogy szerzőnk, Bányai Tamás író,  
a Magyar Írószövetség tagja 2017. április 3-án elhunyt. Hamvasztás utáni 
búcsúztatása szűk családi körben történt 2017. április 23-án. Emlékét kegye-
lettel megőrizzük.


